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Groupe scolaire 1.2.3. Soleil Vrères St Léger de Montbrun  

PROCÈS VERBAL 
CONSEIL D’ÉCOLE DU DU JEUDI 17.03.2022

Présents:
Enseignants:  M. Brimaud,V. Pessereau,  H. Parpaix, C. Aipar, S. Dupré, C. Paulin, O. Babin
Parents: Mme Criton ,  Mme Champigny , Mme Delavault-Gauthier, Mme Teston, Mme Ratron Emilie
Elus : M. Montibert (Maire de St Léger de Montbrun), M. Prudhomme (président du SIFUP), M. Lacroix rbé
(1er  adjoint de St Léger de Montbrun et vice président du SIFUP), Mme Violleau (élue de St Léger de 
Montbrun), Mme Nourrison (élue St Martin de Macon)
DDEN : Mme Pichot

Excusés:  F Primault, M. Cognard 

Cette période a été assez chaotique suite aux nombreuses infections au COVID-19. De nombreux élèves ont 
été absents les uns après les autres. Des enseignants ont également été absents et pas toujours remplacés. 
Nous remercions l'ensemble des parents pour leur compréhension.
                       

I. Prévision des effectifs pour la rentrée de septembre 2022:

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 TOTAL
4 14 18 20 17 19 15 17 11  (135)

Les chiffres donnés sont à titre indicatif. 

Il est difficile de prévoir le nombre d’inscriptions en maternelle notamment  PS (3 ans) dans la mesure où ces
enfants ne sont pas scolarisés cette année. Par ailleurs, ces données ne tiennent pas compte des éventuels 
maintiens, des départs de certaines familles ou de l’arrivée de nouvelles. 

Par conséquent, il nous est compliqué d’effectuer les répartitions pour l’an prochain à ce jour. Ces 
répartitions avec le lieu des classes seront communiquées lors du dernier conseil d'école .

 Les inscriptions scolaires pour la rentrée de septembre 2022 peuvent être prises dès à présent  auprès de la 
secrétaire du SIFUP (bureau de la direction de l'école). Il faudra se munir, d'un justificatif de domicile, du  
livret de famille et du carnet de santé. 

Tél. 05 49 68 04 90           sifup123soleil@  gmail.com

Une porte ouverte du groupe scolaire aura lieu  le jeudi  5 mai de  16h30 à 18h00. Les familles seront
accueillies par les enseignants pour visiter l'établissement et échanger.

II. Projets de l'année en cours 

A. Parcours culturel 2021-2022
Projet musique 
Chaque classe participe à ce thème annuel en fonction du niveau des élèves et du programme.
Théâtre :
Les  élèves de la classe de M. Primault et M. Paulin ont pu  assister au spectacle «La serpillière de M. Mutt  »
le mardi 16 novembre
La classe CM1/CM2 est allée voir le spectacle "Panique au bois béton" le jeudi 13 janvier.
La  Communauté de  Communes a pris en charge les trajets.

mailto:sifup79@yahoo


Démos (Dispositif d’éducation musicale et orchestrale à vocation sociale) :
Les CE2 poursuivent le projet et ils ont depuis les vacances de Noël leur instrument (violoncelle, violon
alto...) Pendant 3 ans, les enfants feront 3h d’ateliers de pratique instrumentale par semaine, en classe (avec
M. Paulin) et  hors temps scolaire (avec M. Lacroix). Des stages auront lieu  pendant quelques jours des
vacances scolaires et un concert public sera proposé avec les autres classes participant au projet.
En mars, les élèves de CM1 et CE1 bénéficient  de l'intervention sur 4 séances avec Mme Ferrois Christelle
puis  4  autres  séances  avec  Virginie  Langlois  qui  sont  des  professeures  de  danse  et  de  musqiue  au
conservatoire de Thouars. Un spectacle aura lieu le samedi 28 mai.

B. Parcours santé:
5 stagiaires infirmiers de l'IFSI de Thouars organiseront  différents ateliers auprès des élèves de l'école le 
vendredi 18 mars.  Les sujets abordés devraient être sur les écrans, la dentition et l'hygiène.
La semaine  suivante du 21  au 25 mars, 5 stagiaires infirmiers  proposeront  un questionnaire et une  
animation pédagogique sur le sommeil et l' activité  physique pour les classes CE2/CM1 et CM1/CM2.  Ils 
accompagneront 2 semaines plus tard  les mêmes élèves en classe découverte.

C. Parcours citoyen 
Classe découverte des CE2/CM1/CM2 en  Auvergne  à la Bourboule:
Les CE2, CM1 et CM2  vont  découvrir le milieu montagnard et les volcans du 4 au 8 avril. C'est le point fort
d'une année de travail en commun dans les différents domaines (éducation à la vie sociale, français, 
sciences...). Nous continuerons à exploiter ce séjour lors de l'écriture d'un dossier. 
L'ADCT a alloué un budget de 300 euros cette année par élève. La participation des familles est fonction de  
l'avis d'imposition: 5 tranches sont définies de 70 à 170 euros. Pour information, le séjour revient à 325 euros
par enfant. L'APE  se propose une nouvelle fois de compléter le surplus.

Le lundi 16 mai Florence Foucher qui est chargée de missions auprès de la communauté du Thouarsais 
animera  différents ateliers pour sensibiliser aux handicaps les élèves des classes Ce2/Cm1 et Cm1/Cm2. 

D. Autres projets
Prix des Incorruptibles 2022. Toutes les classes poursuivent la lecture des ouvrages par classe. Les parents
ont pu ou vont les découvrir le soir à la maison. Les votes pour le livre préféré par classe auront lieu le 23
mai au plus tard.

Semaine des mathématiques: 
Cette  année  certaines  classes  ont  réalisé  tous  les  jours  de  la  semaine   du  7  au  11  mars  des  défis
mathématiques proposés par le groupe des mathématiques des Deux-Sèvres.
Les élèves CE1/CE2/CM1/CM2 ont participé individuellement sur les tablettes à un concours académique
de calcul mental. 2 élèves de l'école se sont illustrés puisque Owen Cognard en ce1 est classé 4ème et Léo
Cureau en CM2 6 ème.
Les CP et CE1 participeront comme les années précédentes au  Koala des mathématiques. Un fichier et un
petit cadeau leur seront  remis.

Liaison CM2-6ème: la visite des CM2  au collège du secteur Jean Rostand est prévue  fin mai ou  juin. Les
CM2 travailleront  avec la  classe de 6 ème C,   Mme Bridier  professeure de Français  et  Mme  Goardet
documentaliste au CDI .
Les familles ont  pu visiter le collège avec leurs enfants lors de la porte ouverte qui a eu lieu le samedi 12
mars de 9h00 à 12h00. 

Projets numériques "défi messagerie" : inscription pour les  CM1/CM2. L’objectif  est de répondre par
internet à des défis lancés par les animateurs en informatique. 

Projets sportifs: 
En janvier,  les  classes  CM1 et  CM2  et   CE2/CM1 ont  bénéficié  de  4  séances  sur  le  basket  avec  un
intervenant du club Thouars basket.



Au mois de mars et avril, les CP/CE1 et les GS/CP vont à la salle districale dans la salle de gymnastique et
du dojo. 
Un entraineur de l'école de rugby de l'U.S. Thouars interviendra pendant  6 séances les vendredi fin mai et en
juin  pour les classes de CE2/CM1 et CM1/CM2.

Les classes maternelles ont pu bénéficier du prêt de matériel USEP: blocs mousse pour parcours gymnique en
janvier-février, lots de briques en carton (mars-avril) et ils auront un lot de blocs rigides pour effectuer des
parcours d'équilibre en mai-juin. 
La classe de MS/GS participera avec 4 autres classes le 12 avril à l'animation USEP organisée par les CM de
l'école de St Jean Thouars.

III. Budget et travaux     SIFUP   

Budget voté en février 2022: les classes recevront 6000 € en budget de fonctionnement.
L'achat de 5 tablettes est prévu au budget SIFUP 2022.
Pendant la classe découverte la classe des CE2/CM1 sera équipé d'un VPI, d'un ordinateur portable.
Les membres du SIFUP ont voté le montant de 12 500 euros  prévu sur le budget 2022 pour aménager les 2
cours de l'école.
En 2023, cette même somme devrait être reconduite pour finaliser l'aménagement.
Une réunion aura lieu début avril pour choisir la structure avec des réprésentants; des parents, de l'équipe
pédagogique et l'APE. Les travaux pourraient être réalisés dès cet été.

Le cheminement de l'espace piéton a été réalisé sur le parking de l'école.
Des interrupteurs pour l'ouverture des volets des classes ont été changés.

Demandes des enseigants:
• Dans la classe des CP/CE1, il est impossible d'ouvrir la fenêtre du haut de la classe. Les élus du 

SIFUP réfléchissent à l'installation d'un appui au sol pour consolider le levier ouvrant la fenêtre.
• Un interrupteur de la classe des MS/GS fonctionne mal.

VI. Questions diverses

Un parent a demandé aux représentants des parents d’élèves d'aborder un sujet.

"Pourquoi n'y a t'il pas eu de carnaval à l'école cette année ?" 
M. Dupré  répond  qu'habituellement  les  enseignants  organisent  un  carnaval  juste  avant  les  vacances  de
février.  Avec le  protocole  établi  par  l'Education  Nationale,  il  n'était  pas  possible  au  mois  de février  de
mélanger  les classes dans le gymnase.
Avec les différents projets prévus  dans les classes  au mois de mars et avril, les enseignants n'ont pas pu
trouver  le  temps  disponible  pour  réaliser  un  carnaval  à  l'école.  Les  enseignants  espèrent  de  nouveau
l'organiser pour 2023.

Cantine: Mme Brimaud évoque le cas des élèves de ce1 mangeant au deuxième service les mardis.Ils arrivent
en retard pour les ateliers DEMOS. M. Lacroix va essayer de modifier l'organisation de la cantine ce jour là.

M. Prudhomme a constaté  que certains parents prenaient encore le sens interdit devant l'école gênant ainsi
les transports scolaires. Il ajoute que les élus seront dorénavant plus exigeants. Ils communiqueront auprès
des personnes concernées avant de faire intervenir les gendarmes si cela est nécessaire.

Accueil périscolaire du mercredi matin: la fréquentation moyenne est correcte. Les élus du SIFUP enverront
un sondage auprès des parents. Les demandes concerneront le fonctionnement et les besoins des parents.
Suite aux résultats, les élus prendront la décision rapidement d'une possible continuité pour la rentrée de
septembre.



Mme Stoquert Maryline prendra sa retraite fin mars. Elle sera remplacée par Mme Boutet Alyssia

La séance est levée à  19h40.

La date et l' horaire du prochain  conseil d'école est fixé :  le jeudi 16 juin 2022 à 18h30

Président du conseil d'école:                                                                   Secrétaire    
          
M. Dupré Stéphane                                                                               M. Paulin
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